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پیوست:

بپیوست ” دستورالعمل اجرائی سجل مالیاتی موضوع ماده 241قانون مالیاتهای مستقیم “ در اجرای بخشنامه شماره
47753/14309/4/30 مورخ 22/12/74 مقام عالی وزارت جهت اجرا ابلاغ میگردد .

داریوش ایرانبدی
معاون درآمدهای مالیاتی

دستورالعمل سیستم اجرائی سجل مالیاتی (موضوع ماده 241ق.م.م) نظر به اینکه وظایف مربوط به مرکز سجل مالیاتی
موضوع ماده 241قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 و اصلاحیه بعدی آن به اداره کل اطلاعات و خدمات
مالیاتی محول گردیده است , به منظور دستیابی به اطلاعات دقیق و تسهیل در امر ارسال اطلاعات مقرر می دارد : الف –
ادارات کل امور اقتصادی و دارائی مرکز استانها اوراق مالیات قطعی پرونده های مالیاتی مربوط به منابع مالیات بردرآمد
مشاغل , مستغلات (اجاره املاک ) و شرکتهای دارای حداکثر 50 نفر سهامدار (با نام ) و یا سهم الشرکه برای دوره عملکرد
سنوات 1371 و بعد از آن را به مراکز تعیین شده در بخشنامه شماره 47753/14309/4/30 مورخ 22/12/74 مقام عالی
وزارت ارسال نمایند . تکمیل و ارسال اوراق مالیات قطعی و یا اطلاعیه های موضوع سایر منابع مالیاتی به سال شمسی
آینده موکول می گردد . ب – اقلام اطلاعاتی زیر می بایست به طور کاملا خوانا و دقیق در نسخ سوم اوراق قطعی مشروحه
فوق الذکر جهت ورود به سیستم کامپیوتری درج گردد : 1- شماره فعلی حوزه مالیاتی (شماره شش رقمی ) 2- کلاسه
فعلی پرونده مالیاتی 3- نام و نام خانوادگی 4- شماره اقتصادی 5- تاریخ تولد ( شامل روز , ماه , سال ) 6- محل صدور 7-
شماره شناسنامه 8- نشانی محل سکونت 9- نشانی محل فعالیت 10- درآمد مشمول مالیات ( موضع ماده 241 ق.م.م)
11- سال عملکرد 12- مالیات متعلقه لازم به توضیح می باشد که اطلاعات مربوط به بندهای 1 و 2 در فضای خالی سربرگ
اوراق قطعــی (بــالای کــادر ) درج گــردد . ج – اوراق قطعــی پــس از کنترلهــای لازم از نظــر درج اطلاعــات بنــد ”ب“ ایــن
دستورالعمل در دسته های 100 برگی جمع آوری و پس از دسته بندی توسط ادارات نظارت و پیگیریهای ادارات کل و یا
حسب مورد ادارات یا واحدهای اطلاعات و خدمات مالیاتی به مراکز کامپیوتر ارسال میگردد . د- اوراق قطعی براساس
دستورالعمل استانداردی که توسط شرکت سهامی خدمات ماشینهای محاسب الکترونیکی تعیین میگردد درمراکز تعیین شده
ــامه شمــاره ــن شــده در بخشن ــت و تصــحیح میگــردد. هـــ - ادارات کــل تعیی ــانچ , ادی ــامپیوتری اســتانها , کــدگذاری , پ ک
47753/14309/4/30 مورخ 22/12/74 مقام عالی وزارت (دریافت کنندگان اوراق و اطلاعات ) مکلفند با استفاده از
تجهیزات کامپیوتری فهرست اقلام درآمدی قابل احتساب در جمع درآمد هر یک از مودیان ابواب جمعی حوزه های مالیاتی
تابعه خود و سایر ادارات کل مذکور ( فرستنده اوراق و اطلاعات ) را تهیه و روی ابزار مغناطیسی برای پردازش نهایی به
اداره کل اطلاعات و خدمات مالیاتی ارسال نمایند . و- اداره کل اطلاعات و خدمات مالیاتی با همکاری شرکت سهامی
خدمات ماشینهای محاسب الکترونیکی دیسکتها , فهرستها و اطلاعیه های واصله را مورد بررسی قرار داده و اقلام درآمد
مشمول مالیات برمجموع درآمد هر شخص را تهیه و برحسب موضوع , آن را به حوزه مالیاتی ذیربط (محل سکونت) جهت
مطالبه مالیات مجموع درآمد ارسال خواهد داشت . بدیهی است مقررات این دستورالعمل مانع از انجام وظایف ذیحسابیها

که در بند بخشنامه شماره 47753/14309/4/30 مورخ 11/12/74 مقام عالی وزارت قید گردیده است نخواهد بود .
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